



Hogyan lehet fenntartható egy alföldi családi gazdaság?

Napjainkban sokszor merül fel ez a kérdés. A bölcsek követ ugyan nem Újszászon őrzik, de Tenczer Tibor és családja mégis mintaértéket képvisel a sokszínű és életképes agrártermelés terén. Folyamatosan bővülő agrárvállalkozásokról maga Tenczer Tibor családfő, egyéni vállalkozó beszél:

- Elveim szerint fenntartható módon gazdálkodni a talaj termékenységének, a vízbázisok tisztaságának, az élővilág sokféleségének megőrzésével, és a környezeti biztonság növelésével lehetséges. Mindehhez hosszú évek kitaró és következetes munkája szükséges. A mindennapok tevékenységei során az erőforrások átgondolt használata mellett folyamatosan, és módszeresen kell fejleszteni. A fejlesztések csakis egymásra épülve, egymást feltételezve valósíthatók meg.

Ugyanakkor nem csak saját, hanem az általunk foglalkoztatott öt dolgozó, és azok családjának méltányos megélhetésének biztosítása is kiemelt célunk.

Az újszászi gazdaság 2012-ben bővült, Újszász külterület 0148/18 hrsz-on újszerű gazdálkodási forma is indult EMVA LEADER támogatással. A családi-egyéni vállalkozó „Bemutató vadfarm kialakítása” elnevezéssel LEADER pályázaton 49 693 708 Ft EMVA támogatást nyert el, ezzel a hatékony vadgazdálkodás új típusa valósult meg.

A dámszarvasok tartása többcélú: Legeltetési tartásukkal természet közeli táplálás valósul meg, más módon nehezen hasznosítható területeken.

Húsuk élelmiszer előállításra kiválóan alkalmas.

Ugyancsak a fenntarthatóságot szolgálja a 2014. nyarán megvalósuló telephely fejlesztési projekt, melyben több ezer négyzetméter térburkolat a gazdaság kulturált elérhetőségét, a versenyképesség növelését, ill. a kihasználtságot javítja.

EMVA LEADER 60%-os támogatással, a beruházás nettó 34 millió Ft értékű, az elnyert támogatás 20 404 620 Ft.

Elérhetőség:

Az Újszászi birtokközpont szilárd burkolatú úton megközelíthető.

Az állatok nyugalma érdekében előzetes egyeztetés és bejelentkezés szükséges a látogatás előtt.

Kapcsolatfelvétel e-mailen lehetséges: t.tenczer@gmail.com



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekre beruházó Európa